

我省将调整住房公积金缴存基数

执行时间为今年7月1日至明年6月30日

本报海口6月19日讯 (记者邵长春 通讯员江永华)记者今天从省住房公积金管理局获悉,该局将按有关规定统一对全省各市县职工住房公积金缴存基数进行调整,此次调整适

用时间为2014年7月1日至2015年6月30日。

这次调整的范围是:职工住房公积金缴存基数上限,按所在市(县)城镇单位在岗职工上一年度月平均工资

的3倍确定;职工住房公积金月缴存

基数下限,不得低于上一年度所在市(县)职工最低月工资标准。具体最低标准为海口市、三亚市、三沙市及洋浦地区1120元/月;琼海市、儋州市

2020元/月;其他市县970元/月。据省住房公积金管理局有关负责人介绍,这次调整住房公积金缴存基数,是根据《住房公积金管理条例》和国家住房和城乡建设部、财政

部、中国人民银行联合下发有关文件规定实行的,这样的调整每年实施一次,目的是为了更好地规范住房公积金缴存工作,维护职工住房公积金合法权益。

五指山通报4起作风散漫典型

本报五指山6月19日电 (记者洪宝光 通讯员王国军)近日,五指山市纪委组织人员对全市机关单位的作风纪律情况进行明察暗访,并在全市通报了该市疾控中心、市农业局农业执法大队、市农技中心、市计生局四家单位的个别工作人员在上班时间存在浏览淘宝网页、打游戏、看电影等问题。

五指山市纪委要求各乡镇、各部门、各单位要对通报的问题予以高度重视,引以为戒。对于明察暗访中发现的工作人员违规违纪行为,相关单位除了要按照《海南省庸懒散奢行为问责办法(试行)》的有关规定对直接责任人进行批评教育,严肃处理之外,还要严格按照“一岗双责”的要求,追究相应分管领导和直接领导的责任。

“救急难”兜住底线民生

全省每年投入9亿多元,保障16.1万低保户基本生活需要,涉及39万多人,其中:城市低保6.3万户14.5万人,农村低保9.8万户24.7万人。

全省每年投入2亿多元,为城乡低保对象、农村五保对象、在乡重点优抚对象(不含1-6级残疾军人)、丧失劳动能力的重残人员、特困家庭的重病人员以及市县确定的特殊困难对象等,提供门诊医疗、大病医疗、临时医疗等多种方式医疗救助。

保障五保户的基本生活是民生基本公共服务均等化的重要内容,政府为3.5万五保户每人每月提供400元的供养。省民政厅厅长苗建中说,以国际旅游岛建设为契机,在保基本基础上,我省还推进普惠型社会福利建设,把提高防灾减灾救灾能力,加强城乡社区建设、基本殡仪服务、农村幸福院建设等都纳入公共服务均等化范畴,民生保障网越织越大,充分发挥民政调节社会公平、促进社会和谐、维护社会稳定的基础性作用。

基本保障水平大幅提高

省委、省政府高度重视城乡困难群体基本生活,提出“小财政大民生”理念,要求新增财力70%用于改善民生。

2008年,我省城市低保标准是月人均188元,农村低保标准是月人均110元。经过连续6次“提标”,到2013年底,我省城市低保标准月人均达到365元,农村低保标准月人均达到247元,两项指标5年分别增长94%和124%。

在不断提高低保户保障标准的同时,我省还连续多年提高农村五保户供养标准。2008年,我省农村五保户,集中供养月人均标准为165元,分散供养月人均标准为154元;到2013年底,我省农村五保户,集中供养月人均标准达到459元,分散供养月人均标准达到380元,两项指标5年分别增长178%、146%。

根据经济发展情况和物价水平浮动,我省建立保障标准自然增长机制。

具体处理和整改情况要求于6月27日前书面报告市整治庸懒散奢贪专项工作领导小组办公室;各级党组织要严格内部管理,切实做到看好自己的门,管好自己的人,不断提高工作人员的岗位认识,克服懒散工作作风。应切实加强管理,坚决杜绝各种“走读”现象。

五指山市纪委表示,今后将继续加大明察暗访力度,对有令不行、有禁不止的行为,发现一起、查处一起,并加大点名道姓通报曝光力度。对于抓作风建设态度不坚决、措施不得力、不抓不管而导致不正之风长期滋长蔓延,群众反映强烈的单位和个人,还要倒查追究单位主要领导、分管领导和直接领导的责任。

“救急难”兜住底线民生

如2011年,我省主要消费品价格持续上涨,给困难群众基本生活带来较大影响,民政部门为全省城乡低保对象和农村五保对象共43万多人累计发放物价补贴8594万元。

为确保困难群众度过欢乐祥和春节,政府还发放春节补贴,如2013年春节,我省给困难群众发放生活补贴1.1亿元,惠及城市低保对象15.7万人、农村低保对象25万人、农村五保对象3.3万人。

苗建中说,海南尚属于经济欠发达地区,财政还不富裕,但是,通过推进基本公共服务均等化,城乡困难群众保障标准走在中西部地区前列。

制度创新构筑长效机制

让人民群众共享改革发展成果,必须靠制度作保障,从而使惠民政策落到实处。省民政厅始终把制度创新作为推进基本公共服务均等化的重要内容。

在大量调研基础上,结合国家相关政策,在省民政厅的推动下,我省先后出台《关于进一步加强和改进最低生活保障工作的实施意见》、《海南省最低生活保障民主评议办法(试行)》、《海南省养老服务管理条例》、《海南省敬老院等星级评比办法》,印发《海南省提高农村居民重大疾病医疗保障水平实施方案》、《海南省人民政府办公厅关于建立健全临时救助制度的通知》、《关于进一步提高城乡居民最低生活保障资金使用效率的通知》,修订《海南省城市居民最低生活保障规定》、《海南省农村居民最低生活保障办法》等政策、制度和办法,填补了多项制度性空白,构筑民政基本公共服务均等化长效机制。

一系列规章制度的出台实施,使我省基本公共服务均等化走上规范化、科学化轨道,如《关于进一步提高城乡居民最低生活保障资金使用效率的通知》,建立健全城乡低保资金管理和使用机制,提高城乡居民最低生活保障资金使用效率,发挥城乡低保资金的综合效益,确保城乡居民最低生活保障资金安全有效运行。

(本报海口6月19日讯)

基本保障水平大幅提高

省委、省政府高度重视城乡困难群体基本生活,提出“小财政大民生”理念,要求新增财力70%用于改善民生。

2008年,我省城市低保标准是月人均188元,农村低保标准是月人均110元。经过连续6次“提标”,到2013年底,我省城市低保标准月人均达到365元,农村低保标准月人均达到247元,两项指标5年分别增长94%和124%。

在不断提高低保户保障标准的同时,我省还连续多年提高农村五保户供养标准。2008年,我省农村五保户,集中供养月人均标准为165元,分散供养月人均标准为154元;到2013年底,我省农村五保户,集中供养月人均标准达到459元,分散供养月人均标准达到380元,两项指标5年分别增长178%、146%。

根据经济发展情况和物价水平浮动,我省建立保障标准自然增长机制。

我省集中销毁毒品近903千克

为历次销毁之最

本报讯 (记者李关平 通讯员陈焯森 黄金)近日,省公安厅、省禁毒办在澄迈县老城镇举行了集中销毁毒品仪式,销毁毒品共计902.982千克,为历次销毁之最。

据了解,此次集中销毁毒品共有7大类,海洛因、甲基苯丙胺(冰毒)、氯胺酮(K粉)、麻古、摇头丸、神仙水,其他毒品。集中销毁的毒品统一由武装警

察押运,集中进行焚毁。省人民检察院、海口市琼崖公证处派员现场督导、见证毒品销毁。

近年来,海南省公安机关加强跨区域缉毒侦查协作,以目标案件为重要抓手,以打团伙、摧网络、抓毒枭为重点,始终保持打击毒品犯罪活动高压态势。以港口、码头和交通要道、汽车站、大型物流企业、物流配送集中区和邮递

枢纽、物流场所等为重点,开展毒品公开查缉工作,最大限度地减少毒品入岛和内流。

同时,加大对涉毒场所查处工作力度,重点开展对城郊结合部、乡镇、农村存在的涉毒暗场清查,打掉一批依附在娱乐服务场所的贩毒集团和幕后零售批发商,有力震慑毒品犯罪分子。



救人被烧伤背负百万元治疗债务

英雄与受益人对簿公堂获补偿

■本报记者 易宗平 通讯员 薛逢侠

因为救人负伤,应获得赔偿还是补偿?要想回答这个问题,还得从海南省第二中级人民法院近期终审的见义勇为者杨标被烧案谈起。

2013年2月11日,东方市感城镇感南村村民胡家山,看见儿子胡少云骑着一辆摩托车径直开进客厅,便上前质问,阻止。不料,胡少云居然从集市上买回一瓶汽油,泼洒在二楼一个房间里点燃。

胡家山和妻子邓为想大声求救。邻居杨标、苏于辉、苏琼兴、许志荷、许志娇等人闻声赶来。杨标用着火的身体撞破玻璃窗,使得火势随风转向房屋外,

最终被扑灭。杨标和其他救火者,荣获我省见义勇为先进群体称号。

自燃烧伤的胡少云一个月后死亡。然而,被烧伤的邻居却陷入生不如死的境地。经中国人民解放军第一八七医院住院治疗诊断:在全身被烧伤创面上,杨标达90%,苏琼兴为55%,苏于辉为45%。这些邻居不但遭受巨大伤痛,而且背负起沉重的治疗债务。尤其是杨标的医疗费等开支,高达百万元之巨。

无奈之际,杨标的父亲将胡家山、邓为想告上法庭,要求他们赔偿损失。

一审法院判决胡家山、邓为想对杨标的医疗费损失942163.56元给予补偿。被告人不服判决,遂向海南省第二

中级人民法院提起上诉。

二审法院审判长张成信指出,本案焦点之一为:胡家山、邓为想对杨标是承担赔偿责任还是补偿责任?

二审法官认为,因邻居救火才使胡家山、邓为想的住处房屋得以保全,胡、邓属于受益人,应承担补偿责任。

二审法官认为,一审判决酌定上诉人应补偿被上诉人医疗费942163.56元,系在综合考量被上诉人全部可能发生的损失范围内,依法对被上诉人作出的合理的、适当的补偿,并非全部赔偿。

由此,海南省第二中级人民法院做出终审判决:驳回上诉,维持原判。

(本报那大6月19日电)

轿车行驶中自燃
所幸无人员伤亡

温馨提醒
近期高温,车辆自燃情况有所抬头,车主对车辆应勤于日常保养。

本报海口6月19日讯 (记者李关平 通讯员吕书圣)今天上午,在海口市龙昆南路金霖花园路段,一辆小轿车行驶过程中突然着火,所幸没有造成人员伤亡。

消防官兵到达现场后,发现车辆着火部位为车头发动机处,没有人员被困,立即动用水枪将明火彻底扑灭,并对车辆进行冷却,经确定该车辆无复燃可能后,将现场移交交警部门。

消防部门初步确定这是一起车辆自燃事件。近期气温较高,车辆自燃的火情有所抬头。海口消防部门提醒,夏季高温,是汽车自燃的高发季节,广大驾驶员朋友平时应勤于对车辆进行日常的检查和保养,定期检查电路油路,应避免车辆过长时间运转。

另外,车主不要在车内留危险物品,打火机、香水、空气清新剂等物品在车内经过暴晒会发生爆炸。每辆车应配备干粉灭火器,以备不时之需。

我省将严打插手
重点项目恶势力
专项行动动员部署会昨举行

本报海口6月19日讯 (记者李关平 特约记者宋洪涛 通讯员樊磊)记者从今天召开的全省公安机关打击团伙犯罪专项行动动员部署会议上获悉,全省公安各级机关从2014年6月20日至12月20日,将开展为期6个月的打击团伙犯罪专项行动。

据了解,此次专项行动将严打黑恶犯罪团伙,包括称霸一方、染指基层组织或者插手省、市重点项目建设以及在特定领域内寻衅滋事,敲诈勒索的乡霸、村霸、地霸、路霸、矿霸、车霸、渔霸和向政治领域渗透的其他黑恶势力。

同时,为了保护好海南旅游环境和秩序,海南各级公安机关还将严厉打击在旅游休闲度假区域及周边抢劫、抢夺游客,故意伤害、敲诈勒索,垄断旅游市场和旅游产品,强买强卖、哄抬物价的黑恶势力,海口、三亚等旅游城市将严厉打击涉黄、涉赌“保护伞”犯罪团伙,净化国际旅游岛社会治安环境。

此外,专项行动还将严厉打击涉恶涉暴、“两抢一盗”团伙犯罪及各类诈骗团伙,并加大力度,持续打击毒品犯罪团伙,坚持“打早打小、露头就打、除恶务尽”,以打击团伙犯罪为突破口,严厉打击各类刑事犯罪。

据悉,今年以来,全省已打掉各类刑事犯罪团伙73个,破案306起,抓获犯罪嫌疑人284人。



五指山
自动收割机
进黎村苗寨

日前,五指山市水满乡牙排村农户正在驾驶自动收割机收割成熟的稻子。

时下正是五指山地区水稻成熟的季节,家家户户都在忙着收获。以前,人工收稻子,劳动力少的家庭,每到这个时候,都要犯愁。但现在政府将乡村道路修到了家门口,黎村苗寨的人们生活水平逐步提高,观念也发生变化,他们自掏腰包,雇来自动收割机,来代替人工劳动。

本报记者 武威 通讯员 余军军 摄

海南省食品药品监督管理局
关于注销医疗器械生产企业许可证书及医疗器械注册证书的公告
下列企业《医疗器械生产企业许可证》或《医疗器械注册证》有效截止日期届满,未申请换发《医疗器械生产企业许可证》或未申请医疗器械重新注册,根据《中华人民共和国行政许可法》、《医疗器械监督管理条例》、《医疗器械生产监督管理办法》及《医疗器械注册管理办法》的有关规定,现予以注销,特此公告。

一、注销《医疗器械生产企业许可证》企业名单

序号	企业名称	生产许可证号
1	海口京德医疗器械有限公司	琼药食药监械生产许20080005号
2	海口美兰安耐义齿陶瓷配制中心	琼药食药监械生产许20090002号
3	海口皓齿医疗有限公司	琼药食药监械生产许20090004号
4	儋州市乳胶厂	琼药食药监械生产许20060009号

二、注销《医疗器械注册证》企业名单

序号	企业名称	产品名称	注册证号
1	海口维它义齿制作有限公司	金属烤瓷固定修复体	琼药食药监械(准)字2008年第2630011号
2	海南洁义齿设计制作有限公司	固定修复体	琼药食药监械(准)字2008年第2630013号
3	海口钟氏义齿加工厂有限公司	金属烤瓷固定修复体	琼药食药监械(准)字2009年第2630002号
4	海南新忠诚医疗用品有限公司	金属烤瓷固定修复体	琼药食药监械(准)字2009年第2630003号
5	海口皓齿医疗器械有限公司	金属烤瓷固定修复体	琼药食药监械(准)字2010年第2630011号(更)
6	海口皓齿医疗器械有限公司	金属支架局部可摘义齿	琼药食药监械(准)字2010年第2630012号(更)
7	儋州市乳胶厂	一次性使用灭菌橡胶外科手套	第2660009号
8	儋州市乳胶厂	一次性使用医用橡胶检查手套	琼药食药监械(准)字2008年第1660006号

海南省食品药品监督管理局
2014年6月16日

旺铺出租

龙昆南路临街铺面(二、三楼),面积共3000平方,宜做餐饮或休闲娱乐业,可整租或分租。

联系人:郑先生 13876010998

**诚招海南各县市特约经销商
承接酒店、单位月饼代加工业务**

海南龙泉食品有限公司
联系人:吕先生 电话:18889289011

今日
证券导报
SECURITIES HERALD
抢鲜读

2014年冬交会总体策划方案征集启事

为创新性办好2014年“冬交会”,现决定向社会公开征集2014年“冬交会”总体策划方案,内容包括主题宗旨、展馆布置、重点活动等。征集时间自公告之日起,至2014年7月15日止。欢迎社会各界团体、企业和个人积极参与。详情请登陆“海南农业信息网”(http://hiagri.gov.cn)查询,联系电话:65390058。

海南省农业厅

大宗交易频频强悍扫货 QFII疑兵重演抄底戏码 (P05)
赚钱效应或梅开二度 厉兵秣马10大新股 (P07)

军工股打响反弹第一枪 成飞集成笑傲群雄 (P13)

上市公司组团杀入P2P网贷 央行发出红色警报 (P16)

中国互联网广告业将破2000亿大关 RTB模式